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Polgármesteri köszöntő 
 

Kedves Balatonszepezdiek! 

Ettől az évtől kezdve 2 havonta jelenik meg a Szepezdi 

Tükör, így most az utóbbi időszak önkormányzati 

munkájáról szeretnék beszámolni. Mivel a téli időjárás 

nem adott sok kinti munkát, volt idő a tavaszi munkák 

előkészületeire. Szépek lettek az utcatáblák, megújultak 

a hirdető felületeink, szépülnek közterületeink, 

renováljuk a Művelődési házat, illetve belső udvarát. 

Beszerzési eljárást folytattunk le a strandkarbantartás, 

takarítás, műszaki üzemeltetés, zöldterületek 

karbantartása tárgyában. Sajnos adóemeléssel kellett az 

évet kezdenünk, hiszen nem vonhatjuk ki magunkat az 

infláció okozta áremelkedések hatásai alól. Elfogadtuk 

az ez évi költségvetésünket, takarékosan gazdálkodunk, 

de a falu megnövekedett számláit ugyanúgy fizetnünk 

kell. A tavalyi évről 100 millió forintot hoztunk át a 

2023-as évre, ha ez nem így van, nagy bajban lenne a 

településünk. Szóba került, hogy esetleg emeljünk-e a 

központi strand belépő díjait, illetve hajtsunk-e végre 

más díjemelést, de mivel a bérletre meghirdetett 

ingatlanainkat a terveink szerint jól sikerült kiadnunk, 

így erre az évre nem tervezünk díjemelést, sőt a Horgász 

Egyesület részére kedvezményeket is adunk. 

Nagy örömömre szolgál, hogy a Szép kávézó bérletét 

szepezdi fiatal nyerte el 5 évre, évi 500 e Ft bérleti díjért, 

aki itt tervezi vállalkozása beindítását. Kérek mindenkit, 

hogy segítsük, biztassuk őt, hogy más fiatal is kedvet 

kapjon a helyben letelepedésre, vállalkozásra. A Tópart 

vendéglő pályáztatása is sikeres volt, itt szintén 5 évre,  

 

4 millió Ft/év bérleti díjért üzemeltethetik az ingatlant. 

A strandi belső büfé, ettől az évtől szintén 4 millió Ft/év 

bérleti díjért üzemel tovább. Egyre színvonalasabb 

szolgáltatást nyújtanak a vállalkozóink, mi ehhez a 

megfelelő körülmények biztosításával járulunk hozzá! 

Még nem írtunk alá szerződést, de a szepezdfürdői 

strandon is tárgyalunk egy vendéglőssel, aki több millió 

Ft bérleti díj fizetést ajánlott, kettő mobil egység 

felállítása után. Egyelőre a meglévő közművek 

feltárása/kiépítése zajlik. A tárgyalások még folynak ez 

ügyben, minőségi szolgáltatás elérése a cél. A korábbi 

évekhez hasonlóan idén ismét lehetett pályázni szociális 

tűzifa beszerzésre, a pályázatot beadtuk. A 

szepezdfürdői strandon április végétől 1 hétre ismét 

helyet biztosítunk a nemzetközi pontyfogó (IBCC) 

csapatának. A másik két strandunkat most nem adjuk ki. 

Két fő strandpénztárost keresünk a strandszezonra 

előreláthatólag június 17. és augusztus 22.közötti 

időszakra. Jelentkezéseket a hivatali telefonszámon 

várjuk.  

Április 6.-án lakossági fórumot tartottunk a Helyi 

Építési Szabályzat változásairól, illetve Balatonszepezd 

aktuális helyzetéről, ahol megbeszéltük a munkánkkal 

kapcsolatos nehézségeket, problémákat, választ adtunk 

a lakosság köréből érkezett kérdésekre. Itt tettem 

ígéretet arra, hogy ismét beindítjuk az idősek falubusz 

bevásárló járatát, illetve más szolgáltatási lehetőségeket 

is igény szerint. Külterületi utas pályázatunkkal 

kapcsolatban egy év kitartó munka után megkaptuk az 

építési engedélyt az Árpád utcára is, így már indíthatjuk 

a közbeszerzési eljárást a projektre. Várjuk az Irányító 
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Hatóság jóváhagyását a határidő módosítási 

kérelmünkre, így, ha minden engedély megvan, a nyári 

hónapokban elindulhat az utak építése is. Képviselő-

testületi döntésre vár egy új gyalogátkelő kiépítése a 

viriusi strand előtti lépcső lejárónál is. 

Mindenkinek jó egészséget kívánok! 

                                                                                                    

Üdvözlettel: Bíró Imre polgármester 

 

Nemzeti Ünnepünk  

Március 15. délelőttjén Balatonszepezd Önkormányzata 

megemlékező műsort tartott a Petőfi Színház 

színészeinek, a Balatonfüredi Muzsikusok 

Egyesületének színvonalas műsorával, ahol 1848 hősei 

  

és Balatonszepezd honvédjei előtt róttuk le 

tiszteletünket. Beszédet mondott Dr. Temesvári Zsolt, 

melynek teljes szövegét lapunk mellékleteként nyújtunk 

át Önöknek. 

Büszkeségeink 

 
A Bozzay Pál Általános Iskolában tanuló 

balatonszepezdi gyermekek számos területen kimagasló 

sikereket értek el: 

Komárcsevics Szabolcs 6. osztályos tanuló az Arany 

János magyarverseny országos döntőjén 8. helyezést ért 

el. A „Hallo Österreich” országos projektversenyen a 4. 

osztályos korcsoportban második helyezett lett: Bánfi 

Cecília Petra és Kis-Gali Alexander.              5. 

osztályos korcsoportban nyolcadik helyezett lett: Inhof 

Zorka és Hegyi Rebeka.                                   6. 

osztályos korcsoportban második lett Komárcsevics 

Szabolcs, kilencedik lett Inhof Sára. Az elért 

eredményekhez szívből gratulálunk! 
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Az Őszikék Nyugdíjas Klub tavaszi kirándulása 
 

Az „Őszikék” Nyugdíjas Klub kihelyezett klubnapja 

április 18.-án reggel 8 h-kor 44 fő – klubtagok, pártoló 

tagok és hozzánk csatlakozó vendégek – részvételével 

elindult, hogy folytassa az ősszel már megismert várak 

felfedezését. 

 
Zámori Éva vezetésével meglátogattuk Dégen a 

Festetics kastélyt, a Simontornyai várat és Ozorán a 

Pipo várkastélyt. A buszban rövid tájékoztatást kaptunk 

Éva asszonytól a dégi kastély történetéről, mondván, 

hogy idegenvezetés lesz, ahol mindent megtudunk. Ez 

bizony így is volt, hiszen kedves Fiatalember 

személyében alaposan megismerhettük az épület és 

lakói történeteit. 

A dégi Festetics kastély 300 hektáros parkja 

Magyarország legnagyobb és legszebb tájképi 

kertjeinek egyike, melyet a 19. század elején Festetics 

Antal építtetett a kastéllyal egyidőben. Ősfák és 

növényritkaságok egyaránt megtalálhatók a grófi 

teniszpályával együtt. Lehetőséget biztosit a pihenni 

vágyóknak piknikezésre, kerékpározásra, aktív 

kikapcsolódásra. A kastélyparkot övező Szerpentin-tó 

egyik szigetén áll a német-alföldi stílusban épült, vörös 

téglás Hollandi-ház, mely földszintjén tehénistálló, 

emeletén Festetics Andorné grófnő lakosztálya 

található. A hagyomány szerint ugyanis a grófnő idült 

tüdőbetegségére az ammóniagőzös levegő és a frissen 

fejt tej jó hatással volt. A parkban több filmet is 

forgattak. 

 
A parki séta után kezdetét vette a kastély megtekintése 

a fentebb említett kitűnő idegenvezetéssel. A kastély 

Magyarország legjelentősebb klasszicista kastélyai 

közé tartozik. Terveit Pollack Mihály készítette, aki a 

dégi mintára álmodta meg a Nemzeti Múzeumot és 

számos egyéb épületet is. Alaprajza eltér a megszokott 

elrendezéstől, ugyanis díszterme ovális alakú, nem 

középen, hanem a főszárny jobb sarkában található. Itt 

történtek a szabadkőműves páholy gyűlései, melyek 

titokban működtek. A jelenlegi kiállításon 

megismerhettük a kor jelentőseb szabadkőműveseit, a 

korabeli mozgalom beavatási ceremóniáját. Jelentős 

botanikai különlegességekkel is találkoztunk, 

emlékeztetve a család különös érdeklődését a park 

növényvilága iránt. Gyönyörködhettünk a korabeli 

bútorokban, megismerhettük Festetics-család életét. 

Szellemi élmények után jól esett a finom ebéd, melyet 

mindenki szívesen fogyasztott el. 

Folytatva utunkat következett a Simontornyai vár 

látogatása. 

 
A simontornyai vár reneszánsz műemlék, az 1270-es 

években építtette Döröcske nembeli Salamon fia Simon 

alországbíró, gótikus stílusban.  Róla kapta nevét a vár 

és később a város is. 

A kaputorony és az öregtorony a lépcsőházzal ma 

Magyarországon az egyetlen épségben megmaradt 

reneszánsz együttes a XV. század elejéről. A 

palotaszárny homlokzatán gótikus lesarkított élű 

ikerablakok és csúcsíves ajtók nyomait, a feltárt 

töredékekből rekonstruált kétemeletes, héttengelyes, 

árkádos, ballusztrádkorlátos loggiát láthattuk. 

Megismerhettük a lovagteremben a korhű eszközöket és 

hadi viseleteket.  

Simontornyát elhagyva következett  Ozorai Pipo 

Várkastélya. A kastélyt a firenzei kereskedőcsalád sarja 

Filippo Scolari, vagy ahogy Magyarországon nevezték 

Ozorai Pipo építtetett. Kívülről puritán épület hajdan 

szabályos négyzet alakú alaprajzával, reprezentatív 

megjelenésével és lakályosságával tűnt ki a magyar 

várak közül.   

Ide belépve átélhettük a reneszánsz udvarok hangulatát. 

Vadszőlővel befuttatott belső udvar, életnagyságú 

lovaskatona szobor, díszes trónterem, reneszánsz 

konyha, ebédlő, a mai rendezvényekre használt 

kápolna, fegyvergyűjtemény vezetett el bennünket a 

lovagok korába. 

Élményekkel tele fejeztük be kirándulásunkat. Azt 

hiszem kirándulásunk elgondoltatott bennünket őseink 

életéről, talán segített jobban megértenünk honnan 

jöttünk. Hiszem, hogy az együtt töltött idő értékesnek 

bizonyul az „Őszikék” életében.  

 

Nagy Árpádné 

Az Őszikék Nyugdíjas Klub elnöke 
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Könyvtári hírek 

 

Egy borús, februári szombaton „Szerelmes 

klasszikusok” címmel, jó hangulatú teadélutánt 

rendeztünk. Kötetlen beszélgetésünket versek 

felolvasásával színesítve megismerkedtünk a klasszikus 

magyar irodalom nagyjainak múzsáival, szerelmi 

lírájával. 

Április 6-án 

Sánta Petra Anett szakértő iránymutatásai alapján 

ismerkedhettünk a kézi varrás alapjaival. Csipke, 

gyöngy, szalag és filc anyag felhasználásával bájos kis 

tavaszi alkotások kerültek ki a szorgos kezek alól. 

Tartalmas, vidám hangulatú együttlétünkön 

beszélgettünk a húsvéti ünnepkör balatonszepezdi 

hagyományairól, érdekes, helyi anekdotákat is 

hallhattunk.  

 

Április 15-én, „Az elsüllyedt kastély legendája” című 

könyv szerzője, Richolm Tibor látogatott el hozzánk. 

 

 

A szerző egy érdekes előadás keretében ismertette  

könyve születésének körülményeit, a regény alapját adó 

mondát és az ehhez kapcsolódó hiedelmeket. Bemutatta 

a regény helyszínét adó területen készített felvételeit, 

majd ismertette a helyszínen talált régészeti feltárások 

eredményeit, ezután kötetlenül beszélgetett a 

jelenlévőkkel. A találkozó végén a könyv 

megvásárlására és dedikáltatására is volt lehetőség.   Az 

előttünk álló hónapokban a következő programok 

várnak még ránk: 

Május 27-én Teadélutánt rendezünk „Magyar utazók” 

címmel. 

Június 23-án Vasuta Gábor Himalájai élményeit 

ismerhetjük meg egy előadás, úti beszámoló keretében. 

Július 13-án Teadélutánra várom az érdeklődőket, 

melynek témája és címe „A naplók világa” lesz. 

Vendégül látjuk Leányvári Klaudiát, a Drágakő-

Badacsony boltocska tulajdonosát, aki gyönyörű, kézi 

kötésű Bomo Art naplókat hoz nekünk, melyekből 

vásárolhatunk is a délután folyamán.  

Augusztus 12-én „Csillagfényes irodalmi piknik”-re 

invitálom az érdeklődőket. A késő esti órákban verses, 

zenés program keretében együtt kémlelhetjük az 

égboltot, hátha megpillantunk egy-egy hullócsillagot is. 

Szeptember 29-én Bauer Barbara írónőt látjuk 

vendégül, egy író-olvasó találkozó keretében. 

 

Könyvtárunk fotópályázatot hirdetett, 

„Balatonszepezd természeti szépségei” címmel.       A 

pályázat részletei: 

• egy pályázó maximum három fotóval 

pályázhat, melyeket a pályázó nevével, 

életkorával, a fotó címével, készítésének 

helyszínével és dátumával ellátva a  

szepezdkonyvtar@gmail.com email címre 

kérjük elküldeni 2023. június 30 -ig 

• a fotók bármilyen eszközzel készülhetnek 

• a pályázaton csak a Balatonszepezden készített 

természetfotókat (állatok, növények, tájképek) 

fogadjuk el 
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• a pályaműveket szakmai zsűri fogja értékelni, a 

legjobbnak ítélt fotókat oklevéllel, ajándékkal 

fogjuk jutalmazni, valamint egy mini tárlat 

keretében kiállítjuk a Községi Könyvtárban 

• a pályázó a pályázat beadásával hozzájárul, 

hogy az általa készített fotókat a facebookon 

közönségszavazatra közzé tegyük, valamint a 

Szepezdi Tükör oldalain megjelentessük. 

Minden pályázónak sikeres versenyzést kívánok! 

Végezetül tájékoztatom a kedves Olvasókat, hogy 

Könyvtárunk májustól a szombat délelőtti nyitvatartás 

mellett szerda délutánonként is nyitva lesz 15-és 18 óra 

között.                                                                  Bővített 

könyvállománnyal, új kötetekkel várom Önöket! 

Bánfi Annamária 

 

 

Balatonszepezden a házhoz menő lomtalanítás 

2023. május 15-19 között lesz 

Jelentkezés: postai (8230. Balatonfüred Fürdő u. 20.), vagy elektronikus úton (lomtalanitas@bfhullkft.hu) 

2023. május 8-ig 

Utcajegyzék: 

2023. május 15. hétfő: Halász u., Balaton u., Virius u., Dózsa Gy. u., Gesztenye sor u., Halász köz, Mandula 

sor 

2023. május 16. kedd: Öreghegyi u., Sport u., Cserfa u., Sellő köz, Honvéd u., Badacsonyi u., Révfülöpi u., 

Dobó u., Arany J. u., Kossuth u., Tűzoltó u. 

2023. május 17. szerda: Kerteki u., Mókus u., Park u., Cseredi u., Jókai u., Fülemüle u., Napsugár u., Málna 

u., Eper u., Őzike u., Erdei u., Csokonai u., Madár u., Rigó köz 

2023. május 18. csütörtök: Bozzai P. u., Pipacs u., Váradi u., Lomb u., Tölgyfa u., Dózsa köz, Fenyves u., 

Szegfű u., Petőfi u., Árpád u., Kisköz u., Nagyköz u., Széchenyi köz, Kisfaludy u., Kisfaludy köz 

2023. május 19. péntek: Nyár u., Rákóczi u., Fürdő u., Akácfa u., Ady u., Szép u., Felső erdősor u., Rózsa 

u., Csuki u., Szamóca u., Bem u., Sirály u., Zrínyi u., Kilátó u., Boróka u., Kökényes köz, Szepezdfürdő u., 

Vadvirág u., Viola köz, Üdülő u., Zöldfa u., Pápai u., Szegedi köz, Végmáli u. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Figyelem! 

A strandrendelet szerint a nyaraló bérletek kiadása a tulajdonosok felé adminisztrációs kötelezettségekkel 

jár. 

Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy a tavalyi év folyamán ennek eleget tettek! 

A már kiadott bérleteket az idei évben matricás érvényesítéssel meghosszabbítjuk az éves díj megfizetése után, 

abban az esetben, ha a jogosultság tekintetében nem történt változás. 

A jogszerű használatot szúrópróbaszerűen ellenőrizzük. 

2023. évi Strandnyitások: 

Központi Strand:                                               Viriusi Strand:                                     Szepezdfürdői Strand: 

06. 17. – 08. 27.                                            06. 24.- 08. 20.                                       06. 24. – 08. 20. 

Balatonszepezd Község Önkormányzata 

 

mailto:lomtalanitas@bfhullkft.hu
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Mesélő épületek 

 
„Mosoly nélkül félisten is lehetsz, de egész ember soha.” 

/Dr. Sebestyén Gyula/ 

 
 

Balatonszepezd illusztris épülete jelenleg 

kastélyszállóként üzemel, de a huszadik század 

viharos történelme a kastély mellett sem vonult el 

nyomtalanul. 

Dr. Sebestyén Gyula néprajztudós 1906-ban vásárolta 

meg, 12 hold szőlőből és 30 hold erdőből álló 

balatonszepezdi birtokát, ahol tudor stílusban építtette 

meg egyedi villáját. 

Hatalmas kertjében az úgynevezett Pogánykő, egy 

székely rovásírással teleírt vörös homokkő szikla állít 

emléket a híres néprajztudós munkássága előtt, melyet 

az ő tiszteletére adtak át 1963-ban. 

 

 
 

A tulajdonos halála után, 1946-ban államosították a 

kastélyt és évtizedekig szolgált a várpalotai bányák 

munkásainak és azok családjainak közkedvelt 

üdülőjeként. Az erdős, nyugodt környezet és a 

mindössze 200 méteres távolság a Balatontól sok szép 

nyarat szerzett a várpalotaiaknak akkoriban.  

 

 
 

A rendszerváltás után egy olasz tulajdonos vásárolta 

meg az épületet és kastélyszállóként élesztette újjá. 

Ebben a formában a mai napig is működik.  

A különleges hotel – az üzletember fia után – a Sir 

David Balaton Kastély nevet kapta. A magyar tengerre 

néző lakosztályai a teljes renováció során nyerték el mai 

pompájukat, éttermének falán pedig vadászjeleneteket 

megörökítő freskók láthatók. 
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Egykori lakóhelyének falán márvány emléktábla 

hirdeti: „Ezt a házat tervezte, építette és benne lakott 

1908-tól 1946-ig, haláláig DR. SEBESTYÉN GYULA 

akadémikus, néprajztudós, a magyar rovásírás 

megfejtője, a Balaton szerelmese, kultúrájának 

fáradhatatlan fejlesztője, értékeinek megóvója.” 

 

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK 
 

 

Zánka Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonszepezdi Kirendeltsége: 

Balatonszepezd, Árpád utca 27. Telefon: (87) 468 591. 

E-mail: hivatal@balatonszepezd.hu honlap: 

www.balatonszepezd.hu  

Ügyfélfogadás: pénteken 8 – 11 óráig, de időpont 

egyeztetés szükséges.  

Háziorvos:  

Dr. Oláh Kálmán.  

Rendelés helye: Balatonszepezd, Orvosi rendelő. 

Rendelési idő: minden kedden és pénteken 8:00-9:00 

óráig. Az érvényben lévő szabályozás szerint a 

rendelésre előzetes telefonos bejelentkezés szükséges: 

(87) 468-181, (30) 9787 884.  

Gyógyszertári rendelés helye:  

Balatonszepezd, Orvosi rendelő.  

Rendelési idő: minden kedden és pénteken 8:00-9:00 

óráig.  

Állatorvos:  

Dr. Barátossy György, telefon: (20) 379 6868 és  

Dr. Vissi Gabriella, telefon: 70/436-5053 

ABC:  

Like ABC Balatonszepezd, Árpád út 43.  

Telefon: (20) 913 5361. 

Zöldség - Gyümölcs értékesítés:  

Arany János utca és a Révfülöpi utca 

kereszteződésénél.  

Nyitvatartás: Kedd: 7-11 óráig, péntek: 7-11 óráig, 

szombaton: 7-11 óráig.  

 

Posta:  

Zánka, Iskola u. 15. Telefon: (87) 468 340 

Kormányablak:  

Balatonfüred, Felső köz 2, 8230 Telefon: (87) 795 225. 

Rendőrkapitányság:  

Balatonfüred, Fürdő utca 15, Telefon: (87) 482 288. 

Körzeti megbízott:  

Kántor Krisztián körzeti rendőr.  

Telefon: 06-30-630-8110. 

Tűzoltóság:  

Badacsonytomaj, Fő út 58.  

Telefon: 105 és (88) 590 629. 

Hulladékszállítás:  

Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt., 

Balatonfüred, Fürdő utca 20. Telefon: (87) 342 633. 

Általános hibabejelentő telefonszámok:  

Áram: (80) 533 533,  

Gázszolgáltató: (40) 200 572. 

Kábel TV: PR Telecom Zrt., hibabejelentés: 1231.  

Víz, csatorna: DRV Zrt., Balatonfüred, Kossuth utca 

33. Telefon: (80) 240 240. 

Temetőgondnok:  

Németh Ferenc, telefon: 06-70/312-7428  

Kéményseprés:  

Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  

Veszprém, Dózsa Gy. utca 31. Telefon: (88) 620 800.  

Háztartási szennyvíz begyűjtése:  

Parrag György  

8200 Veszprém, Erdősáv u. 16.  

Telefon: 30/9462-378, 88/443-049 
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      BALATONSZEPEZD - 2023. évi programok  

2023. 

május 13. Arany Horog Horgászegyesület GYEREK HORGÁSZVERSENY Központi strand 

május 19. GYERMEKNAP  Focipálya 

május 20-21. 

május 27. 

Arany Horog Horgászegyesület PONYTFOGÓ HORGÁSZVERSENY 

Teadélután – „Magyar Utazók” 

Központi strand 

Községi Könyvtár 

május 27-28. Arany Horog Horgászegyesület + SZESZ GYERMEK HORGÁSZNAPKÖZI  Központi strand 

június 17. 

június 23. 

Gesztenyevirág Nőegylet: MEDDIG előadás 

Himalájai úti beszámoló - előadás 

Bertha B. Közösségi Ház 

Községi Könyvtár 

június 24. KIÁLLÍTÁS 18:00 Szajkó István Bertha B. Közösségi Ház 

 
SZEZONNYITÓ 19:00  Központi strand 

 
Arany Horog HE+SZESZ CSALÁDI NAP Csónakház 

július 1. Szepezdi Jövő - GYERMEK KERÉKPÁRVERSENY Like ABC 

július 8. FOTÓKIÁLLÍTÁS: Kónya Péter - arcvonások  Bertha B. Közösségi Ház 

 
Klasszikus KONCERT  Katolikus templomkert 

július 14. 

július 14. 

Egyházi Családi Nap 

Teadélután – „Naplók világa” 

Katolikus templomkert 

Községi Könyvtár 

július 15. Gesztenyevirág Nőegylet: VARÁZSDOBOZ BÁBSZÍNHÁZ  Bertha B. Közösségi Ház 

július 22. GASZTRÓ 1. Marhapörkölt Csónakház 

július 29. SZESZ RETRÓ PARTY  Csónakház 

augusztus 5. KIÁLLÍTÁS 17:00 Kína varázsa Bertha B. Közösségi Ház 

 

GASZTRÓ 2. Halászléfőző verseny 

20:00 St. Martin + tánczene Csónakház 

augusztus 12. 

augusztus 12. 

KIÁLLÍTÁS 18:00 Alkotókör és Foltvarrók 

Csillagfényes irodalmi piknik  

Bertha B. Közösségi Ház 

Községi Könyvtár 

   

augusztus 18. STRANDJÁTÉKOK -SZESZ  Központi strand 

augusztus 19. ZSÍROSKENYÉRPARTY Csónakház 

augusztus 20. BÚCSÚ-MISE  Katolikus templomkert 

augusztus 26. KONCERT - Rock - Mészáros Krisztián Csónakház 

szeptember 9. Arany Horog HE felnőtt egyéni horgászverseny Központi strand 

szeptember 16. SZÜRETI BÁL  Bertha B. Közösségi Ház 

szept. 23-24. 

szeptember 29. 

Arany Horog HE egyesületi horgász-csapatverseny  

Író/olvasó találkozó Bauer Barbarával 

Központi strand 

Községi Könyvtár 

október 23. NEMZETI ÜNNEP Bertha B. Közösségi Ház 

október 30. IDŐSEK NAPJA  Bertha B. Közösségi Ház 

november 11. ELŐADÁS- Zlinszky János fenntarthatóság Bertha B. Közösségi Ház 

december 6- MIKULÁS ÜNNEPSÉG Bertha B. Közösségi Ház 

december 16. FALU KARÁCSONY Bertha B. Közösségi Ház 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. 


